

春晖

饰家密码

购环保板式家具,要看板材的颜色,挑选自己喜欢的流行颜色,还要仔细看生产工艺,包括封边,家具的结构是否合理,使用的五金件主要侧重耐用系数,一般进口的五金件使用寿命都是十万次,相当于20年。

另外,环保家具应该没有刺激性的味道,不刺激眼睛、鼻子、喉咙。闻主要是针对甲醛释放量而来的,环保的板式家具甲醛的含量越低越好,但是在保证强度的同时越低越好,所以建议在闻的同时要看厂家出示的证书,承诺的甲醛含量对不放心的家具要厂家到权威机构进行检测。



挑选家具 绿色环保才是居家首选

如今消费者在挑选商品时更注重性价比的高低。在家具卖场上,消费者选购家具,不仅看重家具的材质、款式,更看重产品的环保标准。此外,随着目前80后成为消费群体的主流,除了传统的家具销售模式之外,网络家具商城也悄然兴起,开启了家具销售模式新格局。 晚报记者 万佳

板式家具续风尚 绿色环保渐潮流

板式家具以其便于拆装、造型多变、外观时尚、不易变形、质量稳定、价格实惠等基本特征,逐渐成为家具流行的主力军团。郑州合美嘉凤凰城家居自选商场负责人在接受记者采访时分析,在设计上,针对市场需求而越发细化的板式家具,日后将越来越细致。从风格上而言,无论是欧式、现代简约、中式、还是田园等多样类型,满足不同年龄和阶层的消费者。

郑州合美嘉凤凰城家居自选商场负责人认为,板式家具受欢迎的主要因素在于它具有多种贴面,可给人以各种色泽和不同质地的感受,未来家具发展,仍会通过这类板式家具,以更加让人为之动容的丰富形式,为人们的美居生活带来贴心又实用的装点效果。

此外,随着当前低碳环保风渐盛,绿色环保已经不再是一个具有全新意义的词汇,消费者在选购家具时,除了款式,更看重家具材质是否环保。合美嘉负责人认为,绿色消费必然将成为家具消费的指导思想。而对于目前家具市场品牌鱼龙混杂的局面,合美嘉负责人提醒消费者,尽管有时消费者购置家具时选择的是环保



在郑州合美嘉凤凰城家居自选商场、曲美家具等家居卖场可以看到,风格多样的板式家具越来越受中原消费者欢迎。

产品,实际上买到的也未必是真正环保的东西。有的家具标准只是行业标准,甚至只是地方质检部门规定的标准,标准不一,产品就很难被断定是否合格。“所以,在进驻商场的品牌的筛选上,合美嘉一直坚持健康无毒的理念,严格按照国家环保标准把关。”

传统方式仍主流 网上商城欲风尚

对于上世纪六七十年代的消费者来讲,购买家具首选的渠道还是实体店,认为现场的挑选更为直观,对于款式和质量会有一个更直接和快捷的了解。曲美家具郑州公司总经理张惠认为,近几年由于80后逐渐成为消费群体的主流,网络成为他们购物的一种重要方式,网上家具商城也应运而生。网友陈先生表示,网上购买家具给他带来了极大的便利,“由于平时上班太忙,还经常周末加班,去逛商场几乎成了奢望,房子装修好之后,他和妻子商量家具就在网上商场挑选,送货上门,非常方便,而且在网上可选择余地似乎比实体店更大。”

据业内人士表示,目前网络已经正成为消费者购物的一种重要方式。对消费者而言,网购家具产品具有品种多、选择多、低价格、省时间、省精力等优势特点。而对企业而言,家居电子商务化有着节省库存、节省展示场地、节省导购员等许多特点。“但家居网络销售仍处于初级阶段,作为一种销售平台,网上家居商城目前还不可能取代实体店的位置。”张惠表示,现在大多数人更能接受的是实体店加网上商城相结合的方式,他建议消费者,出于经济角度考虑,这样的方式更容易挑选到物美价廉的商品。

Boloni 博洛尼 整体装修

健康的身体,源自健康的装修

居室健康,居住才健康
从健康的装修开始,徜徉一生的宜居生活



整体装修+系统产品 终结拼凑时代

意大利顶级设计师十年倾力力作
系统化整体设计3000平米样板间恢弘呈现
亚洲超大整体厨房旗舰店开启功能空间新时代
国内首家整体卫浴展览馆缔造节能便捷新潮流
全球顶级内门旗舰店打造环保时尚新节拍
中原首家家具配饰展览馆畅享艺术生活新空间

博洛尼4大幸福指数 奔袭春装制高点

- * 买产品送家装,最高可省7万元,系统化整合瞩目绿城
- * 泰格橱柜9980元,9大配件冰点直击,史无前例
- * 预交定金满额,再返千元代金券,尊贵省钱畅享中原
- * 第7届宜居装修室内设计咨询会华美呈献(4月3日至5日)

博洛尼家居体验馆地址:郑州市东大街59号福华大厦底商
红星II期店地址:橱柜体验区(四楼)E8077-8078
家装体验区(六楼)G8063-8065
咨询电话:0371-60983730(总店)60139168(红星店)
博洛尼CCTV-1 CCTV-2 CCTV-3 CCTV-8黄金强档上榜品牌

本次活动最终解释权归博洛尼所有